



地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: redaksi.huanqiukuaiobao@gmail.com, huanqiukuaiobao.iklan@gmail.com 电话: (62-21)626 5566(总机) 广告热线: 021-6009088 Lt.lidr

总统将主持第十届世界水论坛峰会开幕

5月19日,佐科维总统从雅加达飞往巴厘登巴刹(Denpasar)准备参加第十届世界水论坛峰会。按计划,总统将于5月20日正式主持该盛会开幕礼。



首届印尼总统杯龙狮世锦赛雅京圆满落幕

昨晚,由印尼龙狮联合总会举办的首届总统杯龙狮世界锦标赛在雅加达落下帷幕。图为印尼西苏省代表队(中)与马来西亚南狮队(左)和雅加达江夏堂龙狮团分获总统杯南狮高桩舞狮冠军亚军。

卢虎:我国能像狮城和香港一样 推动巴厘岛成为家族办公室国际枢纽

【本报讯】海事与投资统筹部长卢虎(Luhut Binsar Pandjaitan)于5月18日在巴厘省登巴刹(Denpasar)经济特区举行的第十届世界水论坛峰会上表示,我国可以像香港和新加坡一样,推动巴厘岛成为国际上的家族办公室枢纽。

按照计划,佐科维总统将于5月20日(今天)为第十届世界水论坛峰会正式主持开幕礼。

卢虎透露说,他已经同20个国家和大型企业的代表团进行会面,巴厘岛除了是赚钱的天堂之外,也是一个带来幸福的

世外桃源,因此许多企业想通过家族办公室的渠道,在我国进行投资。

他说:“我们将在下个月初向佐科维总统报告关于讨论结果,如果有家族办公室,许多投资家要求巴厘岛能够成为新加坡、香港和迪拜的枢纽链接。”

卢虎透露说,这些代表团认为印尼具有许多优势,如良好的医院设施以及确定性的法律渠道等。与此同时,佐科维总统也将在巴厘省沙努尔(Sanur)主持全球混合融资联盟秘书处落成仪式。

他又称,“地点也已经

有了,这是印尼政府为全球南方合作提供的平台,在资金方面也就可以在发展中国家进行,他们的资金非常可观,当然他们要寻找投资场所。”

除此之外,他在会中也与代表团讨论了许多未来有前途的替代投资项目,比方说海藻,可以像镍矿一样成为热门投资,然后是碳捕获存储等等,如红树林化解碳排放的成绩,也都超过了政府的预期。

值得一提的是,2024年5月18日至25日在巴厘省登巴刹经济特区举行主题为“共享繁荣的水资源”第

十届世界水论坛活动。这是一个在水力资源领域上多个相关利益者的国际会议,包括政府、国会、政治领袖、多边机构、政治家、学者、民间社会和商界人士等,预估约有193个国家共3.5万名代表出席。

上述论坛提出了六个主要主题,即水资源的韧性和福祉,为人类和大自然活力之水,减少和管理灾害风险、治理、合作与水外交,可持续水资源融资,知识,以及创新。

(Sm)

PROJO: 佐科维还年轻 不该退休离开政界

【本报讯】拥护佐科维志愿者团队(PROJO)主席、现任通信与资讯部长布迪·阿里(Budi Arie Setiadi)表示,如果佐科维总统不再受到印尼斗争民主党(PDIP)的欢迎,他有权决定今后的政治走向。

尽管如此,布迪·阿里强调,佐科维总统还年轻,不应该从政治界退休。他日前在雅加达说:“佐科维想去哪里是他的权利。因为佐科维还太年轻,如果他想退休的话,实际上,他在政界的经验可以成为灵感,并为印度尼西亚的进步提供最好的建议。”

布迪·阿里表示,佐科维是国家的财富。在佐科维担任国家最高领导人的10年期间,他成功赢得了民心。因此,现在有几个政党争相邀请佐科维加盟是很合理的。

布迪·阿里说道:“在佐科维的领导下,印度尼西亚在最近10年里经历了显著的变化和进步。佐科维是国家的财富。人民对佐科维的热爱不会稍减。佐科维是人民喜爱的领导人。佐科维在

人民心中占据着重要的位置。”

布迪·阿里认为,如果佐科维不再受到印尼斗争民主党的欢迎,国民使命党(PAN)和从业党(Golkar)愿意接受佐科维是可以理解的话。他还说,佐科维蝉联两届共10年印尼总统就退休,太可惜了,因为还太年轻,不应该退休。

他认为,许多政党纷纷向佐科维发出邀请是对这位第七任总统在印度尼西亚政治舞台上做出卓越贡献的一种赞赏。

关于佐科维作为印尼斗争民主党的成员的未来和政治地位仍然没有确定。佐科维与印尼斗争民主党主席梅加瓦蒂(Megawati Soekarnoputri)的关系,包括佐科维长子吉布兰(Gibran Rakabuming Raka)成为普拉博沃的副总统候选人参加2024年总统选举后变得紧张。

普拉博沃-吉布兰最终被确定为总统选举的赢家,同时也成为2024-2029年届候选总统和副总统。

布迪·阿里认为,国民使命党和从业党的立场是对佐

尤斯里尔卸任星月党总主席职 自承将以个人身份持续在政界积极活动

【本报讯】宪法专家尤斯里尔(Yusri Ilha Mahendra)正式辞去星月党(PBB)总主席职务,并向星月党协商委员会(MDP)提交辞职书。于是星月党协商委员会指定法赫里(Fahri Bachmid)接任该党新任总主席。

尤斯里尔在书面声明中表示,他于5月18日向星月党协商委员会递交有关引退的事项。如悉,星月党协商委员会是星月党组织结构最高权力的机构,其职责是作出重要的裁决,如修正组织或协会的基本章程和细则,还有如果当选者无法担任总主席的职务则另选一名人取代为代任总主席。

尤斯里尔于5月18日

通过书面声明说:“尤斯里尔要求引退已由星月党中央理事会、地方理事会及本党特别和自治机构组成的协商委员会,以49票的决策权批准通过。”

他称,在选举新任总主席的过程中,兼任星月党首席仲裁的法赫里获得29选票的支持。另一方面,该党秘书长阿弗里安夏(Afriansyah Noor)则获得20选票的支持。

尤斯里尔透露了他引退的理由,因为他自1998年改革初期以来已担任星月党总主席的职位太久了。他说:“现在应该是星月党领导层重新整顿及青春化的时候。”

他称,自己仍继续积极

投入政界,他个人在国内政界拥有漫长的学术背景和丰富的经验,加上不受到政党的限制或束缚。

尤斯里尔认为,他作为政党外的人士将具有更自由的个人空间,并能参与解决国家和民族问题,并作出努力和贡献,特别是在建设我国的法制和民主事项。他说:“尤斯里尔引退之事和法赫里接任总主席都在民主、正式和宪法及充满家庭关爱精神的过程中顺利进行。”

他继续说:“接着星月党章程细则的有限修正及当选的总主席事项将在公证律师书上注明,并立即请求司法与人权部长根据政党法令规定给予批准。” (Ing)

環球快報

NO:10630295

www.huanqiukuaiobao.com
PT. INTERMEDIA PROMOSINDO

台湾佛教慈善基金会 印尼分会
YAYASAN BUDDHA TZU CHI INDONESIA

人生最大的成就,
是从失败中站起来。
起来。

恭錄自証嚴法師語

Bagus Para Kamper

芳香 防虫 防霉
日式透气棉纸包装

• Anti Ngengat dan Penjamuran

科维在领导印度尼西亚10年期间的政治工作的一种赞赏。

他表示,拥护佐科维志愿者团队(PROJO)将全力支持佐科维做出的任何决定。他还推测,佐科维总统在不久的将来不会与印尼斗争民主党主席梅加瓦蒂会面。

然而,布迪·阿里也承认不知道是否有人在努力阻止佐科维与梅加瓦蒂的会晤。他声称,如果佐科维和梅加瓦蒂确实会晤,PROJO不会有意见。只是需要考虑一些因素,比如为他们两人安排会晤的时间。他说道:“时间还算充裕。这取决于情况,我觉得还好,佐科维总统也很随和,没有障碍。佐科维总统是个很放松的人,会见平民也没问题,更何况是政党领导人。” (Irw)

中國太平保險印度尼西亞有限公司

PT CHINA TAIPING INSURANCE INDONESIA

成立于1996年 印尼唯一一家中資財產保險公司

為您分擔風險 與您共享太平

我們的產品:

- ✓ 財產保險
- ✓ 汽車保險
- ✓ 人身意外保險
- ✓ 旅遊保險
- ✓ 現金保險
- ✓ 工程保險
- ✓ 貨運保險
- ✓ 船舶保險
- ✓ 責任保險

了解更多 敬請聯系可掃描二維碼添加太平印尼
客戶經理微信進行業務諮詢

其他辦事處:
- 雅加達/城市 - 三寶壟
- 萬隆 - 棉蘭
- 泗水

座機: 021 - 80600910
傳真: 021 - 80600906
網站: www.id.cntaiping.com